"湘湖杯"八强赛程表出炉

哪些队伍能突出重围?

■记者 汤圣洁 图片来源 萧山镇街足球超级联赛

贵州"村超"的烟花已然绽放,江苏 "苏超"的方言加油声暂歇,咱萧山人自己 的足球盛宴悄然升温!

2025"湘湖杯"萧山区镇街足球超级 联赛第二阶段赛程新鲜出炉!

8支劲旅即将开启"生死时速"模式, 主客场两回合的巅峰对决,注定让这个秋 天燃到发烫!

八强集结 谁是"天选之子"?

经过第一阶段的鏖战,瓜沥、党湾、蜀 山、宁围、北干、临浦兄弟联、山水所前、戴 村8支队伍成功"上岸"。

强队云集,一场定胜负?不!主客场 双回合决定命运! 既要主场逞威,也要客 场闯关,战术、体力、心态极限挑战即将开 启,赛事亮点抢先看!

主客场制 双线作战 悬念拉满

本届联赛第二阶段最大亮点——主 客场双回合赛制。这意味着每支队伍不 仅要在家门口全力争胜,还要远征对手地

球迷们也可以一次性看个过瘾,既能 跟随球队南征北战,也能在主场呐喊助

黑马横行 传统强队能否守住王座?

第一阶段的比赛中,不少队伍展现出 了"杀疯啦"的黑马态势。是传统豪强继 续高歌猛进?还是黑马新秀一"黑"到底?

借鉴"苏超"的地域梗玩梗大赛,咱们 萧山球队也自带标签:瓜沥"航坞山铁骑"



的强硬作风、蜀山"湘湖剑客"的灵动走 位、北干"城区代表队"的技术流打法……

每支队伍都带着家乡的烙印在奔跑, 这哪里是踢球,分明是各镇街的荣誉保卫 战!每一场比赛都是"血脉觉醒"的时刻!

全民狂欢模式开启

别以为足球比赛只是球员的事! 看台上手举横幅的亲友助威团,场边 欢呼呐喊的球迷,甚至可能出现的非遗表 演助威团,都将成为这场盛宴的主角。与 爆火的"村超""苏超"一脉相承,"镇超"教 会我们的是:草根足球最动人的从来不是 胜负,而是家门口的热血与欢笑。

预测一下哪4支队伍能"突出重围"进







入半决赛? 打算去哪个赛场为家乡球队 加油? 你最想对支持的球队说什么?

八强之战,一触即发。你更看好谁突 围?最终谁将捧起冠军奖杯?让我们共 同期待!

看萌娃化身声音魔法师 守护正版超有趣



■文/记者 沈雨劼 摄/记者 旷野

近日,由萧山区委宣传部、区"扫黄打非"办公室 主办的"文脉e护苗·童心向未来"——活字传情·创 意守正研学活动圆满落幕。

孩子们沉浸式体验活字印刷、图书管理、版权知 识等,从童真视角感受传统文化与现代传媒融合。

活字印刷:在指尖唤醒古老智慧

随着活字印刷"绿书签"环节开启。孩子们围在 活字工具旁,眼睛里满是好奇。"这些小方块字像会 '跳'的积木!"第一次摸到凹凸的活字,孩子们兴奋地 喊道。他们跟着老师排版、涂墨、按压,看着空白纸张



变出清晰的"绿书签",稚嫩的脸上写满惊喜。"原来古 代印刷这么有趣,字是'站'在版上的!"墨香里,孩子 们亲手复刻传统技艺,让活字印刷不再是课本里的概 念,而是成了指尖上鲜活的记忆。

图书管理:变身"小小守护者"

小小"图书管理员"上线!孩子们穿梭在书架间, 学习分类、整理、登记。 萌萌踮着脚把歪掉的书摆正, 认真地说:"书要排排站,这样小朋友才好找!"从找 书到归位,从登记借阅到整理标签,他们模仿管理员 的样子,把"责任"二字悄悄种进心里,"原来管理员要 做这么多事,以后我借书一定会更加小心!"

版权课堂:打开知识新窗口

《版权保护》大咖课堂上,孩子们睁大了眼睛。老 师讲版权故事时,有个孩子突然举手:"画画也要保护 吗? 我的画不想被别人乱改!"从简单问答,到理解 "创作要被尊重",课堂里的互动,让版权意识像种子 般萌芽。孩子们开始明白,文字、绘画、创意,都需要 被"守护",传统文化传承,离不开对版权的重视。

广播剧体验:解锁传媒新玩法

午后,融媒体探访与广播剧录制点燃热情。孩子 们好奇地摸话筒、看演播设备,还亲身上演《纸箱里的 秘密》。参与广播剧录制时,孩子们通过音效和台词 切身感受到了版权的重要性。"原来'广播剧'里藏着 这么多道理!"从听广播到亲身录制,他们解锁"版权 意识",还兴奋地喊道:"以后要带着爸爸妈妈听我们 的广播剧!"

颁发证书环节,孩子们捧着证书,和小伙伴挤在 - 紀合影。

"活字传情创意守正",以活字为舟,载广播剧声 浪,让版权、传承的种子在童年扎根,期待下次相遇!

动画角色"活"了 这场活动让娃秒变"护网小能手"



■文/记者 沈雨劼 摄/记者 旷野

当动画制作的奇妙之旅遇上网络安全的知识守 护,会碰撞出怎样的火花?

近日,由萧山区委宣传部、区"扫黄打非"办公室 主办的"文脉e护苗·童心向未来"——音画同行·童 心护网研学活动在杭州阿优文化科技有限公司欢乐

阿U展厅里的"时光机"

一踏入阿U展厅,科普动画的奇妙世界瞬间吸 引了孩子们的目光。随着动画播放,从早期简单的 手绘动画,到如今炫酷的3D制作,动画发展历史在 眼前"活"了过来。"原来动画是这样一步步变厉害 的!"小朋友们睁大了眼睛,一边看一边交流,满满的 求知欲快要溢出屏幕!

给动画角色"注入灵魂"

阿U动画科探环节高能来袭! 孩子们化身"动 画魔法师",亲手给角色设计动作。有的小朋友让动 画角色跳搞怪舞蹈,有的设计出超级英雄式的帅气 姿势,原本静态的角色,在大家的创意下,仿佛真的 拥有了"生命"。现场欢笑声、惊叹声此起彼伏,"我 设计的动作超酷!它好像要从屏幕里跳出来啦!"一 个小男孩兴奋地喊着。

反诈配音大挑战

反诈动画配音趣味开场!孩子们拿起话筒,瞬 间进入状态,用稚嫩又充满力量的声音,为反诈动画 角色代言。"陌生人的链接不能点!""要保护好自己 的信息呀!"生动的配音,把反诈知识传递得格外鲜 活。在玩闹中,网络安全的种子,悄悄在孩子们心里 发了芽,不少孩子配音完还念叨:"回家要告诉爸爸

妈妈这些反诈小知识!"

动画创作小课堂

最后一站,学习阿优独创的《纸艺编程》技巧。 用卡纸、电路元件制作可发光的"动画手电筒",在光 影游戏中理解动画分镜原理,孩子们直呼"原来动画 还能这么玩"。动手做纸艺手电筒时,大家发挥创 意,折一折、画一画,一个个独特的"小发明"在手中 诞生。拿着自己做的手电筒,孩子们笑着说:"这是 我的'魔法手电筒',能照亮动画创作和网络安全的

这一下午,他们体验了动画制作全流程,把网络 安全知识牢牢记在心里,成为"扫黄打非"小小宣传 员的种子也在心底埋下。

这场"音画同行·童心护网"之旅,是欢乐,是成 长,更是守护。未来,愿孩子们带着这份对世界的好 奇,用创意点亮生活,用知识守护自己,在网络与现 实的奇妙世界里,快乐翱翔!

让我们一起期待下一次的精彩活动,继续解锁

